
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Vigésima Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 25(vinte e cinco) de 
abril do ano de 2019(dois mil e 
dezenove). 

Às dezoito horas do dia 25(vinte e cinco) de abril do ano de 2019(dois mil e 
dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e 
com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir 
Novaes, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira,  Leticia 
dos Santos Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Oséias Rodrigues Couto, 
Ricardo Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Vagne Azevedo Simão e 
Vinícius Correa. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 
aberta a 020ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) 
LEGISLATURA (2017 - 2020) - 30ª PERÍODO (01/01/2019 À 31/12/2020) DE 
25 DE ABRIL DE 2019 em nome de Deus. A seguir, foram lidas e aprovadas as 
seguintes Atas: Ata da Décima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo e Ata da Décima Sessão Extraordinária do  Segundo Período 
Legislativo. Cumprido o rito regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: 
TRIBUNA LIVRE - RESOLUÇÃO Nº 442,  DE  07  DE  NOVEMBRO  DE  1995  
e  RESOLUÇÃO  1.471  DE  03  DE MAIO DE 2018; MEMORANDO Nº 
05/2019 – VEREADORA LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA - AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE/RJREPRESENTANTE: EDILENE TEIXEIRA 
VAZ; PROJETO DE LEI: 0112/2019 – ADRIANO GUILHERME DE TEVES 
MORENO, DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2019 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (OFÍCIO/GAPRE Nº 96/2019 - MENSAGEM EXECUTIVA Nº 
23/2019); PROJETO DE LEI: 0089/2019 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO 
NETO, DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DA  APLICAÇÃO  DO  
QUESTIONÁRIO  PAR-Q  (PHYSICAL  ACTIVITY READINESS 
QUESTIONNAIRE), NAS UNIDADES EDUCACIONAIS E DE SAÚDE E 
CONGÊNERES DA CIDADE DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0095/2019 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, DISPÕE   SOBRE   A   OBRIGATORIEDADE   DOS   
CARTÓRIOS   NOTARIAIS   DE   CABO   FRIO,   INFORMAR   À 
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE FAZENDA,  A  TRANSFERÊNCIA  DE  
PROPRIEDADE  DE  IMÓVEIS,  NO  ATO  DO RECONHECIMENTO DA 
TRANSFERÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 
0098/2019 - RODOLFO AGUIAR DE FARIA, DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  
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DO  PROGRAMA  MUNICIPAL  DE  PREVENÇÃO  AO  ACIDENTE 
VASCULAR CEREBRAL - AVC, NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0099/2019 - RODOLFO 
AGUIAR DE FARIA, CRIA   O   PROGRAMA   MUNICIPAL   DENOMINADO   
"CABO   FRIO   SUSTENTÁVEL",   DE   INCENTIVO   À MICROGERAÇÃO    
E    MINIGERAÇÃO    DE    ENERGIA    FOTOVOLTAICA    NAS    UNIDADES    
PREDIAIS    E TERRITORIAIS URBANAS, BEM  COMO DISPÕE SOBRE 
OUTRAS POLÍTICAS PÚBLICAS AMBIENTALMENTE SUSTENTÁVEIS E 
ECOLOGICAMENTE CORRETAS; PROJETO DE LEI: 0109/2019 -
JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, OFICIALIZA  A  DENOMINAÇÃO  DO  
LOGRADOURO  QUE  MENCIONA-TRAVESSA  ACIR  CURVELO  DE 
PAULA, LOCALIZADA NO BAIRRO CAJUEIRO, NESTE MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0111/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS 
JOTTAAS, SEGURA  À  CRIANÇA  E  AO  ADOLESCENTE  CUJOS  PAIS  
OU  RESPONSÁVEIS SEJAM  PESSOAS  COM DEFICIÊNCIA  OU  COM  60  
(SESSENTA)  ANOS  OU  MAIS,  A  PRIORIDADE  DE  VAGA  EM  UNIDADE  
DA  REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO MAIS PRÓXIMA DE SUA 
RESIDÊNCIA; REQUERIMENTO: 0094/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE 
MOURA, REQUER  OUTORGA  DE  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  AO  
MOVIMENTO  CABOFRIENSE  DE  PESQUISAS  DAS CULTURAS NEGRAS 
PELOS SEUS 35 ANOS DE EXISTÊNCIA; REQUERIMENTO: 0095/2019 -
ADEIR NOVAES, REQUER  OUTORGA  DE  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  AO  
SENHOR  EDSON  DE  OLIVEIRA  SANTANA  JUNIOR PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A SOCIEDADE; REQUERIMENTO: 
0096/2019 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, REQUER  OUTORGA  
DE  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  A  PROFESSORA  DE  EDUCAÇÃO  
INFANTIL  (LIBRAS)  A SENHORA MÁRCIA REGINA FERREIRA 
MENDONÇA; INDICAÇÃO: 0090/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA  AO  
EXMO.  SENHOR  PREFEITO  A  REFORMA  DA  CAPELA  MORTUÁRIA,  
NO  BAIRRO  SAMBURÁ, EM TAMOIOS, 2º DISTRITO DE CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0188/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA  
AO  EXMO.SR  PREFEITO  OPERAÇÃO  TAPA  BURACOS  COM  
URGÊNCIA  NOS  BAIRROS  OGIVA, PERÓ E CAJUEIRO; INDICAÇÃO: 
0205/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA  AO  EXMO  
SENHOR  PREFEITOA  REALIZAÇÃO  DE  PRÉNATAL  PARA  GESTANTES  
DE  ALTO RISCO NO HOSPITAL DE TAMOIOS; INDICAÇÃO: 0207/2019 -
LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, SOLICITA  AO  EXMº SR. PREFEITO  A  
IMPLEMENTAÇÃO  DE USINA  QUE TRANSFORMA BAGAÇO  DE COCO 
VERDE EM BRIQUETES; INDICAÇÃO: 0216/2019 - OSEIAS RODRIGUES 
COUTO, SOLICITA  AO  EXMº  PREFEITO  QUE  VIABILIZE,  COM  A  
MAIOR  BREVIDADE  POSSÍVEL,  TRANSPORTE GRATUITO PARA OS 
UNIVERSITÁRIOS DO 2º DISTRITO; INDICAÇÃO: 0223/2019 - VINÍCIUS 
CAETANO CORRÊA, SOLICITO AO EXMO. SR.PREFEITO MUNICIPAL UM 
MUTIRÃO DE LIMPEZA PARA O BAIRRO DO ITAJURÚ, NESTE MUNICÍPIO; 
INDICAÇÃO: 0224/2019 - VINÍCIUS CAETANO CORRÊA, SOLICITO   AO   
EXMO.   SR.   PREFEITO   UM   MUTIRÃO   DE   LIMPEZA   PARA   O   
BAIRRO   JACARÉ,   NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0226/2019 - 
RICARDO MARTINS DA SILVA, SOLICITA A IMPLANTAÇÃO  DE  DOIS  
SEMÁFOROS  NA  ESTRADA  VELHA  DE  BÚZIOS,  NA  ALTURA  DA  
ESQUINA  DO PARGOS; INDICAÇÃO: 0227/2019 - OSEIAS RODRIGUES 



COUTO, SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO AÇÕES URGENTES E 
IMEDIATAS JUNTAMENTE COM O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO A FIM DE 
SANAR A FALTA DE DOCENTES NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS; 
INDICAÇÃO: 0228/2019 - MANOEL MACHADO DE AZEVEDO, SOLICITA AO 
EXMº. SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITA COM URGÊNCIA A 
MANUTENÇÃO DO TELHADO DO CENTRO MUNICIPAL DE MARCAÇÃO DE 
CONSULTAS NO BAIRRO JARDIM ESPERANÇA; INDICAÇÃO: 0229/2019 -
MANOEL MACHADO DE AZEVEDO, SOLICITA  AO  EXMº.  
SENHORPREFEITO A CONSTRUÇÃO DE UMA PISCINA PARA  
HIDROGINÁSTICA  NO BAIRRO JARDIM ESPERANÇA. Terminada a leitura 
do Expediente, o Senhor Presidente parabenizou o Sr. Ricardo Varella que 
recebera homenagem da Associação Fluminense de Jornalistas. Após, 
franqueou a TRIBUNA LIVRE à Senhora Edilene Teixeira Vaz, representante 
dos Agentes Comunitários de Saúde, que inicialmente procedeu as saudações 
de praxe. A seguir, a senhora Edilene enumerou os trabalhos realizados pelos 
agentes comunitários, destacando que o trabalho era caracterizado pela 
humanização. Disse, que a classe estava sem representante sindical, mas, que 
todos estavam felizes por contarem com o apoio da Casa Legislativa. Disse, 
que desde o ano de 2014 os agentes estavam com seus salários defasados. 
Discorreu sobre os problemas enfrentados pelos Agentes Comunitários de 
saúde e seus desdobramentos. Falou sobre a importância da aprovação do 
Projeto do Vereador Rafael Peçanha, que tinha como objetivo beneficiar os 
Agentes Comunitários de Saúde. Disse que, era uma alegria ver a classe sair 
de uma situação de miséria e serem tratados com dignidade. Agradeceu a 
categoria Agentes Comunitários de Saúde, sublinhando que apesar de todos 
os problemas, tais pessoas bravamente executavam seu trabalho. Disse que, 
acreditava que a Casa Legislativa ajudaria os agentes naquele processo, no 
que encerrou sua fala. Após, o senhor presidente franqueou a Tribuna aos 
oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o Vereador 
Vinícius Corrêa, que inicialmente saudou a todos. Após, comentou sobre a 
mobilização que ocorrera em benefício da permanência da feira do Segundo 
Distrito, parabenizando a todos os que participaram daquele movimento. Disse 
que, estava certo de que a prefeitura não agira com má intenção e estava 
tentando acertar e que demonstrara sabedoria ao recuar, atendendo ao clamor 
da população, reconhecendo o erro e voltando atrás. Após, comentou sobre o 
Hospital da Mulher, destacando que estivera naquela instituição juntamente 
com os vereadores Leticia Jotta, Jefferson Vidal, Edilan Rodrigues e foram 
recebidos pela nova direção do Hospital, que se mostrara totalmente diferente 
com vontade de acertar e de mudar. Em aparte, a vereadora Letícia Jotta 
disse, que tivera uma excelente impressão da nova direção do Hospital da 
Mulher e que conhecia o tamanho do coração da Dra. Tânia, Dra. Tereza e 
Senhora Simone, que eram pessoas que conhecia de longa data. Disse que, 
era muito bom saber que três mulheres guerreiras estavam a frente da 
instituição. Observou que, as mesmas enfrentariam muitas dificuldades, mas, 
que tinham garra e disposição. Disse ainda, que na ocasião em que estivera no 
local houvera um “circo” armado para desqualificar a nova direção, quando 
uma pessoa afirmava que no local não havia médicos, o que não era verdade. 
Disse ter sido azar da pessoa citada, que os vereadores estivessem no hospital 
naquele momento. Retomando ao seu discurso, o vereador Vinícius agradeceu 
o aparte e disse que já estava funcionando no Hospital da Mulher a 



classificação de risco, o que era de extrema importância, visto que era o 
primeiro atendimento que encaminharia o paciente, que com aquela 
abordagem já sentia segurança no atendimento. Disse que, também a 
comunicação do hospital da mulher com os ESFs, também era uma iniciativa 
de grande importância no acompanhamento do paciente. Em aparte, o 
Vereador Edilan Rodrigues disse, que poderia ser aproveitado aquele momento 
para rever a dificuldades dos Agentes Comunitários de Saúde, para que os 
mesmos fossem os porta-vozes das dificuldades do povo, já que aqueles 
trabalhadores atuavam junto as comunidades. Disse, que aquela atribuição 
seria mais um estímulo para a classe. Retomando ao seu discurso, o Vereador 
Vinicius Corrêa disse que a Câmara jamais se furtara da luta junto aos Agentes 
de Saúde. Após, observou que, as diversas mudanças ocorridas no Hospital da 
Mulher já mostravam que eram de grande significância. Observou, que havia 
cerca de sete partos por dia e que era grande a movimentação de 
atendimentos. Disse que, o caso citado pela vereadora Letícia Jotta era um 
exemplo de que nem tudo que estava nas redes sociais era verdade. Disse 
que, a senhora citada, alegara que não havia médicos no local, quando ela 
própria estava sendo atendida pelo Dr. Antenor, conhecido por todos por sua 
paciência e profissionalismo. Disse, que a mesma postara comentário em sua 
rede social e que em segundos aparecera uma pessoa com uma câmara, mas, 
que os vereadores presentes foram testemunhas de que se tratava de uma 
farsa. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Manoel Machado de Azevedo, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida, disse que ficava satisfeito em observar que o 
prefeito atendera aos pleitos dos Vereadores. Após, agradeceu a 
COMSERCAF que atendera seu pleito quanto a limpeza de um terreno de uma 
escola. Disse, que seria de grande valia que o poder público aterrasse uma 
piscina que ficava ao lado do Ginásio do Jardim Esperança e que na verdade 
servia apenas para guardar mosquitos. Disse, que o bairro era muito grande e 
necessitava de mais trabalhadores para atender as demandas relacionadas 
aos serviços públicos do Jardim Esperança e Tangará. Dirigindo-se ao 
vereador Vinicius Corrêa, solicitou que o mesmo pedisse ao prefeito que 
voltasse seus olhos para o Hospital do Jardim Esperança. Após, teceu críticas 
aos secretários que faziam retaliações a vereadores que somente 
reivindicavam o que era de direito. Disse, que estava praticando a paciência, 
como fora aconselhado pelos Nobres colegas vereadores, mas, que chegava 
uma hora que a paciência acabava, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso 
da palavra o Vereador Vagne Azevedo Simão, que inicialmente saudou a 
todos. Em seguida, disse que, os parquinhos das praças estavam sendo 
desmontados, mas, que todos sabiam que seria difícil ser montado novamente. 
Disse que, a rampa de skate estava cheia de água havia cerca de um mês, 
com isso estava oficiando a Secretaria de Serviços Públicos, para que tomasse 
providências. Em aparte, o Vereador Vinícius Corrêa disse que, a empresa que 
construíra aquela obra no governo anterior poderia ser acionada para fazer o 
conserto, já que estava ainda no prazo. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Vagne Azevedo disse que, não se tratava da Praça das Águas, mas, 
da praça de Skate, que era considerada a maior da América Latina. Após, 
disse que estivera junto ao Vereador Ricardo Martins no Hospital da Mulher 
tentando ter acesso aos prontuários dos pacientes, fora muito bem atendido 
pela nova direção, mas,  ficara claro que todos se sentiram acuados com a 



presença dos vereadores. Disse que, o Vereador Ricardo Martins fora acusado 
de fazer politicagem, mas, ele como relator da CPI e o Vereador Ricardo como 
presidente tinham todo o direito de solicitar tais documentos. Disse, que a 
intenção era de que a CPI terminasse dentro do prazo. Agradeceu a atenção 
de todos, no que encerrou sua fala. Após, fez uso da Tribuna a Vereadora 
Letícia Jotta, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida 
disse que, com relação ao Hospital da mulher estava confiante. Após, 
comentou obre reunião na Colônia de Pescadores, destacando que para sua 
surpresa havia sessenta pescadores no local, assim, sentia feliz pela 
credibilidade. Disse que, quando a categoria estava unida a luta ficava mais 
forte e que a Casa Legislativa visava sempre o benefício dos trabalhadores. 
Em seguida, disse que estivera com o Secretário de Saúde e questionara ao 
mesmo sobre os profissionais de fisioterapia para os idosos de Tamoios. Disse 
que, o mesmo lhe garantira que no próximo mês seria implantada a fisioterapia 
no Segundo Distrito, o que a deixara muito contente. Após, disse que levantaria 
uma bandeira branca, já que até mesmo sua voz já tinha um tom de 
enfrentamento. Disse, que enviaria ofício convocando a Senhora Tamiris, 
subprefeita de Tamoios, para esclarecer alguns fatos, como a auditoria que 
fora feita na saúde, sobre a mobilidade do Segundo Distrito, sobre a 
COMSERCAF e outros quesitos que todos gostariam de tomar conhecimento. 
Disse que, poderia ter acionado a subprefeita através de um Requerimento 
obrigando a mesma a comparecer à Sessão, mas, que preferira enviar o 
convite de forma amigável através de ofício e que aquela seria uma 
oportunidade para a mesma responder aos questionamentos dos vereadores, 
como ocorrera com o Secretário de Educação, Cláudio Leitão, que se 
submetera a uma sabatina na Casa. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna a Vereadora Alexandra 
Codeço, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, cumprimentou aos 
agentes de saúde presentes na Assistência, destacando que a categoria podia 
contar com seu apoio. Em seguida, disse que faria solicitação para que o carro 
fumacê percorresse todo o município, mas, que os proprietários de terrenos 
deveriam colaborar fazendo sua parte, deixando os terrenos limpos. Disse que, 
com relação aos problemas ocorridos no Hospital da Mulher, esperava que as 
responsabilidades pelas mortes ocorridas fossem apuradas e quanto a nova 
administração disse que, fora necessário aumentar a quantidade de óbitos para 
que fosse tomada providências. Criticou a nova gestão do prefeito Adriano 
Moreno, destacando que ela como vereadora representante do povo de Cabo 
Frio, não conseguia agendar encontro com o mesmo, o que era um grande 
absurdo, assim, aproveitava a Tribuna para solicitar que melhorasse a 
comunicação do Chefe do Executivo Municipal com o Poder legislativo. Em 
seguida, elogiou as novas medidas do Hospital da Mulher, ressaltando que 
estaria atenta acompanhando a evolução, para que tais medidas não fossem 
somente ocasionais. Disse, que com relação a pavimentação de ruas recebera 
representantes de alguns bairros. Em aparte, o Vereador Vagne Azevedo 
Simão, disse que tomara conhecimento de que as empresas responsáveis pela 
pavimentação das ruas, não estavam recebendo, assim, questionava para 
onde estava sendo direcionado o dinheiro do Executivo Municipal. Retomando 
ao seu discurso, a Vereadora Alexandra Codeço observou que estava 
escrevendo uma coluna para o Blog RC e recentemente escrevera justamente 
sobre aquele tema. Disse que, a cidade estava necessitando de medidas 



enérgicas. Continuando, comentou sobre os problemas das mulheres que 
necessitavam se deslocar do Segundo Distrito, para fazer o pré-natal no centro 
de Cabo Frio, o que caracterizava a falta de respeito para com as mulheres de 
Tamoios, assim, solicitava que providências fossem tomadas no sentido de 
humanizar aquele setor. Disse que, as unidades de saúde de Cabo Frio 
estavam precisando de uma atenção especial e que todos sabiam das 
dificuldades enfrentadas pelo Secretário de Saúde. Disse que, tivera a sorte de 
ter sido atendida pelo Dr. Mafra, que era um excelente profissional e que 
inclusive naquela data seu pai se encontrava internado no CTI. Disse que, 
saúde e educação não tinham como esperar e solicitou a atenção do Executivo 
naquelas questões, no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores 
inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos 
para a ORDEM DO DIA. NESTA ETAPA FOI APROVADO PARECER 
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL AOS SEGUINTES 
PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0005, 0040, 0058, 0095, 0113, 0114, 0116, 
0150, 0152, 0156 E 0158/2018. FOI APROVADO PARECER CONTRÁRIO DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NOS SEGUINTES PROJETOS: 
VETO: 0022 E 0026/2018, PROJETO DE LEI: 0151 E 0205/2017, PROJETO 
DE LEI: 0019, 0048, 0060, 0106 E 0117/2018. FOI APROVADO PARECER 
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NOS 
SEGUINTES PROJETOS: VETO: 0012/2017, VETO: 0045, 0047, 0050 E 
0052/2018, PROJETO DE LEI: 0038, 0169, 0213, 0218, 0240, 0256, 0258 E 
0259/2018 E PROJETO DE LEI: 0031/2019 – ME Nº 8/2019; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO: 0012 E 0063/2018, SENDO A SEGUIR ENCAMINHADOS 
PARA ACOMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS. FOI APROVADO O 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº: 097/2019 AO PROJETO DE LEI: 
0112/2019 - ME Nº 23/2019. FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE 
LEI: 0089, 0095, 0098, 0099, 0109 E 0111/2019. FORAM APROVADOS OS 
REQUERIMENTOS NSº: 0095 E 0096/2019. FOI RETIRADO PELA 
AUSÊNCIA DO AUTOR O REQUERIMENTO: 0094/2019. FORAM 
APROVADAS AS INDICAÇÕES NSº 0090, 0188, 0205, 0207, 0216, 0223, 
0224, 0226, 0227, 0228 E 0229/2019. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo 
oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal o Senhor Presidente 
encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão 
Extraordinária para imediato. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 

Ata da Décima Primeira Sessão Extraordinária do Segundo 
                          Período  Legislativo  da   Câmara  Municipal  de Cabo  Frio,    

                      realizada   no  dia    25(vinte e cinco)    de    abril    do    ano     
                          de 2019(dois mil e dezenove). 
                              Às dezenove horas do dia 25(vinte e cinco) de abril do ano 
de 2019 (dois mil e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo 
Simas de Azevedo e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora 
Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara 
Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 
seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Edilan Ferreira Rodrigues, Leticia dos Santos 

Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Oséias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de 

Faria, Vagne Azevedo Simão e Vinícius Correa. Havendo número regimental o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A 
seguir foi aprovado Parecer Favorável em Conjunto das Comissões Técnicas 
ao seguinte Projeto: PROJETO DE LEI: 0112/2019 - ME Nº 23/2019. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em 
nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que 
depois de lida, submetida à Apreciação Plenária, aprovada, será assinada para 
que produza seus efeitos legais. 


